



# 两车追尾，前面还躺着一辆电动车

## 多亏行车记录仪拍到了事发过程，帮交警认定事故责任



(32)

Q 两车追尾，前方还有一辆电动车倒地，究竟是后车追尾导致前车撞上电动车，还是前车先撞倒电动车，后车再撞上来的呢？幸好后车装有行车记录仪，记录下了事情经过。现在，许多私家车上都安装了行车记录仪。交警认为，行车记录仪拍摄到的画面如果清晰完整，可以作为事故责任认定的依据。 通讯员 戴建中 现代快报记者 朱俊俊

### 行车记录仪“立功”

近日，交警九大队接到报警，在逗号广场上桥口两车追尾。交警赶到现场一看，除了两车追尾外，前面那辆车还撞了一辆电动车。

两车追尾事故责任很明显，可电动车被撞，究竟是谁的责任？前车司机王某说，他看到前方有电动车时已经停下，可后车撞了他一下，车往前冲才撞到电动车，因此他没有责任；而后车司机陈某却说，正是前车撞了电动车，自己刹车不及才追尾的。

陈某从车上取下了行车记录仪，进行回放，还原了事发经过。原来，确实是王某先撞了电动车，停下来，陈某才撞上来的，因此陈某只需要赔偿王某车损就可以了。

### 行车记录仪热销

“好在装了行车记录仪，要不然真说不清楚。”陈某说。

昨天，现代快报记者走访了大明路的多家汽车用品销售店，发现行车记录仪是热销产品。“我们一个月能卖100多台。”一家汽车用品店的店主告诉记者，行车记录仪的价格在2000元左右。

在淘宝网上，现代快报记者搜索“行车记录仪”，共跳出6.4万件宝贝，其中一个店铺，月销量达到2600多台，价格在五六百元。

### 大都为了发生事故时取证

记者在店里采访发现，来购买行车记录仪的，大都为了发生事故时取证。车主王先生说，前几天他

在停车场缴费，收费亭在坡道上，前面的车明显是倒溜，把他的车撞了，但前车一口咬定是他撞的。因为停车场里的监控坏了，王先生只好自认倒霉。“要是我早点安装行车记录仪就好了。”王先生说。

### 可以作为事故责任认定的依据

行车记录仪拍摄到的画面，能否作为事故责任认定的依据呢？

交警告诉现代快报记者，如果行车记录仪拍摄到的画面清晰，能够完整还原事故的过程，交警在判定责任时，可以依据行车记录仪拍摄的画面。不过，交警提醒，行车记录仪不一定能拍到事故全貌。

因此，发生事故后，司机应该用手机等设备，拍摄现场情况，作为参考。

### “醉汉夺警车”后续

## 抢夺警车的醉汉被警方提请批捕

快报讯（通讯员 秦检 记者 刘旌）12月18日凌晨，秦淮区发生了一起“交通事故”：醉汉开着警车，狂奔600多米，撞上了一棵树（详见现代快报2013年12月19日封7版）。日前，记者获悉，该男子因涉嫌以其他危险方法危害公共安全罪，已被警方提请批捕。

12月18日凌晨3点左右，游府西街上，醉汉史某趁民警不注意，突然把警车开走，一路撞坏数辆轿车，最后撞上大树。

据了解，史某当时的酒精含量高达263.6mg/100ml，远远超过了醉驾的标准。史某酒醒后十分后悔，表示愿意赔偿损失。

目前，他因涉嫌以其他危险方法危害公共安全，被秦淮警方提请批捕，检方正在进一步审查中。

## 南京涵田城市酒店盛大启航

南京涵田城市酒店坐落于城南时尚地标——“水平方”时尚广场，紧邻夫子庙繁华地段，与水游城隔街相望，步行可至中华门城堡、秦淮河、乌衣巷、江南贡院、李香君故居、太平天国历史博物馆、南京民俗博物馆等著名旅游景点，交通十分便捷，距离市中心新街口商圈仅10分钟车程。

酒店拥有精致的套房、商务房、高级房210间套，客房配置完善，简约时尚，极具现代风格，高星级标准的棉织品带给宾客贴身舒适的感觉，无线和宽带上网，让宾客尽享网

络冲浪的自在便捷。特色的自助餐厅和宴会包间、浪漫的露天花园咖啡屋和茶餐厅让宾客感受古老都市的繁华与时尚；一流的环境设施，细致的贴心服务，让宾客在繁忙的商旅活动之余，尽享轻松与舒畅。

酒店引入了先进的智能化管理系统，采用LED照明、空气源热泵空调、太阳能光伏发电等高效、节能、环保的设备，融时尚品位与温馨典雅于一体，带给宾客舒适、安心、便捷的入住体验。

酒店的建筑设计风格，似五彩缤

纷的璀璨宝石，绚烂夺目、温馨浪漫。在涵田城市酒店，四海来宾可尽享“秦淮”文化的韵味，感知“涵田”时尚的品位，领略六朝文化，品位多彩生活。

亚东建发集团是跻身“江苏房企50强”的南京市优秀民营企业，早在创业初期，亚东即以卓越的战略眼光，以教育兴区，用心经营，为营造南京“仙林大学城”作出了积极的贡献。从溧阳“涵田度假村酒店”崭露头角，到“南京涵田城市酒店”的盛大启幕，再到句容“涵田茅山湖酒店”的破土动工，展现了亚东集团“涵田品牌”发展的目标和实力。

## 碧桂园·如山湖城新年祈福撞钟活动即将举行

“闻古刹钟鸣，祈新年瑞福”，值此新年即将来临之际，碧桂园·如山湖城将于12月31日举办大型跨年祈福撞钟活动。此次活动，观音寺将首次把新年祈福活动移到碧桂园·如山湖城举办。12月31日11点至2014年1月1日凌晨1点，碧桂园·如山湖城将带领游客一起前往观音古寺朝拜，并组织大家撞钟，为自己及家人祈福。观音寺面湖而立，登寺东望，湖光山色尽收眼底。

撞钟仪式结束后，碧桂园·如山湖城将派车送游客返回凤凰酒店，参加第二天古寺僧侣举办的盛大祈福活动。

## 南京第一场雪降临桥北弘阳广场

前日凌晨，伴随着强冷空气，入冬后的南京第一场雪正式降临弘阳广场。据悉，在圣诞来临之前，弘阳广场就斥巨资引进大型造雪机打造冰雪世界力求带来一场震撼的视觉盛宴，因此“去弘阳玩雪”的消息一早就已在四处传播开来，许多市民早早地期盼着这场大雪的到来。由于前几日南京的气温还未走低，故在圣诞节只能达到部分区域降雪；经过弘阳广场各方工作人员的努力，加之冷空气的到来，现在的弘阳广场现场俨然是一大片美丽的雪景。过往的行人都忍不住拿出手机来争相拍照。另据了解，今年冬



季来弘阳广场不仅可以欣赏如画般的雪景，还可以打雪仗，赏雪雕、堆雪人，更有奇幻的冰雪森林，让人身临其中感受真正的“冰雪世界”。弘阳广场相关负责人表示希望此次的降雪不仅能为南京弘阳广场带来新一年好兆头，也能给广大市民朋友带来新一年的快乐。

## 缘聚奥体 畅听“哲男神”的老情歌

上周六晚，亚洲情歌王子张信哲在南京奥体中心开嗓献唱，吸引了众多市民冒着严寒前来倾听。观众席中高举着的“哲男神”、“阿哲，跟我回家”等荧光牌，让张信哲颇显激动。

“爱从不逗留，来去都不给理由……”伴着强烈摇滚曲风的开场音乐，一身黑色西服，白衬衫打底的张信哲从舞台中央亮相，引来观众席中一片惊呼声。被誉为亚洲情歌王子的他，在演唱会上演绎了不少以往经典的老歌和成名曲目，如《过火》、《回来》、《做你的男人》、《爱就一个字》等，引得现场歌迷同声相和。结合马戏团小丑的舞台剧演出，“哲男神”在重唱经典时，多是选

择以旁观者的角色，用歌声诠释剧中的情意绵绵与纠缠辗转。

在互动环节，“哲男神”表示，爱情中的人们有时就像舞台剧中的小丑，具有两面，一面是努力地把快乐带给对方，另一面是自己独尝爱情里的忧伤和酸楚，“但这就是爱情，快乐并痛苦着，无论怎样，大家都需要坚信爱情！”

作为本场演唱会的冠名商，今世缘酒业的负责人认为，张信哲的情歌与今世缘历来倡导的“缘文化”有着根本的共通之处，都是在诉说着缘分的珍贵、情意的无价。对于深陷爱恋中的情侣、结发夫妻是这样，对因缘分相聚在一起的“陌生人”，也



是一样。正如演唱会现场的歌迷们，大家都是因为喜欢“哲男神”而相聚在奥体中心，即便邻座的彼此并不相识，但张信哲就是连接彼此的缘分纽带。与此同时，张信哲也在现场对今世缘的冠名与赞助深表感谢。他表示，正是因为今世缘的牵线，他才得以在年末与南京的歌迷欢乐相聚，提前和大家说声“新年快乐”。 章颖

**山西路百货大楼**  
The ShanXiu Department Store  
营业时间：12月31日10:00-24:00  
特别的爱献给尊贵的您

2013年12月31日 全年仅此一日专为尊贵卡友打造  
**卡友年终 超级钜惠**



**渤海银行** 南京分行  
CHINA BOHAI BANK NANJING BRANCH

## 年末理财火热进行中

部分热销产品信息如下：

期限(天)	起点金额	客户预期收益率(年)	募集期	投资标的及比例	风险等级
35	10万元	6.6%			
82	10万元	6.5%	2013年12月30日—2014年1月2日	信用级别较高的金融资产或金融工具，其中债券类资产占比不超过40%，同业借款、同业存款、同业拆借、债券回购、资产管理计划等金融资产或金融工具及其相关受益权合计占比不低于60%。	适合风险类型为R3(中风险)及以上级别的客户购买。
182	10万元	6.3%			
357	20万元	6.5%			

以上产品具体信息应以实际发售产品说明书为准，若非特殊说明，柜面、网上、手机银行均可购买，请详询各网点。

南京分行营业部 南京城东支行

南京市鼓楼区中央路389号  
南京市玄武区中山东路311-2号

025-83659888  
025-83659865

南京江宁支行  
无锡分行营业部

南京市江宁区莱茵达路288号  
无锡市运河东路557号时代国际大厦C幢

025-87156290  
0510-85767777

我行保证收益型开放式理财产品正热销中，1天预期年收益率3.8%，7天预期年收益率4%。

风险提示：产品过往业绩不代表其未来表现，不构成本期新理财产品业绩表现的保证；本资料仅作为理财产品的说明资料，并不构成对潜在投资者的要约行为，具体请以产品说明书为准。

测算收益不等于实际收益，投资需谨慎。理财非存款、产品有风险、投资需谨慎。